
Poštnlna plačana v gotovini.

Izhaja v pondeljek in petek.

Stnne mesečno Din 7"—,
za inozemstvo Din 20"—.

Račun pri poštno-čekovnem
zavodu št. 10.666. Jlova S>oba

Cena 1 Dln<

Kedancvja ic up/ava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. štev. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglssov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljivo.
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Okoliški občinski svet
C e l j e - , 1 5 . septembra.

Občinski svet celjske okolice je
imel v soboto 13. t. m. od 20. do 21.30
redno sejo pod predsedstvom župana
g. Mihelčiča.

Župan je po otvoritvi seje pozdra-
vil novo imenovancga občinskega
odbornika g. ravn. Franca Pograjca
in poročal nato o tekočih zadevah.
Banska uprava je dovolila okoliški
obeini, da pr.ispeva 25.000 Din k
stroškom za povečanjo izolirnice v
Celju. — Odvetnik g. dr. Milko Hra-
šovec je poslal dopis s prošnjo, da bi
občina uvedla na hribu sv. Jožefa z
ozirom na nove stanovanjske hiše
javno električno razsvetljavo. Zade-
va je bila izročena elektrifikacijske-
mu odseku s priporočllom. Izdatek
se bo kril iz prihodnjega občinskega
proračuna. — Trvdka Westen v Ga-
berju je zaprosila za uvedbo javne
električne razsvetljave na cesti, ki
vodi od državne ceste v Sp. Hudinji
na okoliško pokopališee. Tudi ta za-
deva je bila izročena elektrifikacij-
skemu odseku. — Hidrotehnični od-
delek v Celju je opozoril okoliško ob-
čino na škodo, ki jo je povzročila Hu-
dinja pri zadnji poplavi. Stavbni od-
sek bo odredil komisijski ogled na
lieu mesta. — Zapisnik zadnje ob-
činske seje je bil odobren.

Obrfni odsek. Občinski svet se je
izjavil za krajevno potrebo za gostil-
niški koncesiji gc. Marije Brečkove
na Zg. Ložnici in Josipa PodpeČana
v Zg. Hudinji.

Personalni odsek. V domovinsko
zvezo so bili sprejeti: Jurij Ojster-
äck, Anton Koter, Ana Srabocan, Ka-
tarina Šmerc, Janez Kolar, Franc
Srebočan, Alojzija Landecki, Marija
Hrašan, Roza Bukovc in Antonija
Majcen. Zadevni proSnji Franca Ja-
gra in Josipa Mastnaka je obCinski
svet oclklonil, avstrijskima državlja-
noraa Dragu Albertu in Josipu Rešu
pa je zasigural sprejem v domovin-
sko zvezo, če bosta dobila jugoslo-
vensko državljanstvo.

Sluuajnosti. ObCinski svet se je iz-
javil proti pristopu okoliške občine
kot scustanoviteljice k snujoči se no-
vi občinski hranilnici. — ObCina bo
kupila ostali del Ježovnikovega trav-
nika pri novi stanovanjski koloniji
pod okoliškim pokopališčem in sicer
3000 in- po 5.50 Din. Kupnina se bo
kri!a iz proračunskc postavke za
gradnjo ma Mb hiš. Z nakupom tega
/emljiščc. bo omogoCena regulacija
Koprivnicc in izvedba kanalizacije

DOMACE VESf I
d Makso Cotič f. V petek 12. t. m.

zjutraj je umrl v Mariboru senijor
slcvenskih novinarjev g. Makso Co-
tic, bivši glavni urednik tržaške
»Edinosti«, v 7G. letu starosti. Pokoj-
nik je bil rojen 7. decembra leta
1854. v sOlnčni Vipavi. Že kot dijak
realke v Gorici je začel dopisovati v
slovenske liste. Po vojaskih letih si |
jc sam izpopolnil izobrazbo in se na-
to popolnoma posvetil novinarskemu
poklicu. Leta 1890. je vstopil v ured-
ništvo tržaške »Edinosti« in urejcval
ta list celili 37 let z velikim uspe-
hom na .vseh poljih. Pokojni Cotič se
je udejstvoval zelo živahno tudi poli-
tično in drnštveno. Njegovo neomaj-
nc zaupanjc v silo in vera v veliko
bodočnost našega naroda ga nista
niti v najtežjih trenutkih, ko so Ita-
lijani zascdli in anektirali naše Pri-
morje, zapustila. Leta 192G. je ob 50-
letnici dnevnika »Edinosti« še izdal
veliko slavnostno številko, kmalu
zatem pa je stopil v pokoj in se pre-
selil s svojo rodbino v Maribor. S po-
kojnim CotiCem lega v grob eden
najzaslužnejših voditeljev jugoslo-
vensTvega življa v Primorju. Naš na-
rod tu in onstran meja bo postavil
velikemu pokojniku v svojih sreih
spomenik globoke hvaležnosti.

d Preclsednik Državnega sveta dr.
Mihajlo Poličevič jc bil te dni upo-
kojen, ker je izpolnil predpisano šte-
vilo službenih let; obenem je bil od-
likovan z redom Jugoslovenske kro-
ne I. stopnje.

d Strašna smrt dveh clcklic. VCeraj
dopoldne se je peljala 13-letna učen-
ka litijske Sole Angela Keržanova,
hčerka upokojonega železničarja in
gostilničarja Fr. Keržana iz Grad-

pri stanovanjski koloniji. Del zem-
ljišča se bo niorda porabil v stavbne
svrhe. — Občina bo prosila finančno
direkcijo, da bi pobirali trošarino na
žganje finanCni organi; doslej je
naniroč pobirala trošarino občimi v
lastni režiji. — Na podstrešju oboin-
ske hiše v Gaberju bodo dozidali sta-
novanjc s sobo, kuhinjo, shrambo in
siranišcem. StroŠki v znesku 15 000
dinarjev ac bodo krili iz prihodnjega
proračuna. — Občina bo zgradila y.a
hiSo g. Omladiča v Sp. Hudinji od-
vodni kanal. Cevi za'kanal bo pro^to-
voljno kupil g. Oniladič. — Ple.ska-
nje Grenadirjeve brvi se je oddalo
najnižjcmu ponudniku za 0.700 Din.

ca pri Litiji, s svojo nečakinjo, 3-let-
no Faniko Žnidarjevo na obisk k
bratu Alojzu Keržanu v Devico Ma-
rijo na Polju. S popoldanskim vla-
korn, ki prihaja v Litijo ob 14.37, sta
se vračali domov. Ko se je vlak bli-
žal Litiji, sta stopili deklici k vra-
tom vagona, hoteč pomahati doma-
t-im, ki stanujejo blizu proge. Na
ostrein ovinku, kmalu potem, ko pri-
vozi vlak iz kresniškega tunela čez
ponoviški most, so se zaradi močne-
ga sunka nenadoma odpiia nezapali-
njena vrata in obe deklici je vrglo
iz vlaka 1 meter globoko v kameniti
jarek ob progi. Mala Fanika Žnidar-
jeva je dobila pri padcu štiri rane
na glavi in ji je počila lobanja, Ela
Keržanova pa ležke notranje poškod-
be. Obe deklici sta bili takoj mrtvi. j
Po ogledu sodne komisije so prepe-
ljali trupli žrtev na dom nesrečnih
staršev.

d Samomor železničarja. V petek
12. It. in. zjutraj si je okrog 50 let sta-
ri železniški predelavec Matevž Če-
mažar v gozdu blizu svojega stano-
vanja v TržiCu prerezal žile v levem
zapestju in se nato s karabinko
vstrelil v glavo. Puško je prislonil k
sebi in jo sprožil s prstom na nogi.
Krogla je prodrla spodnjo in zgornjo
čeljust in izstopila pod očesom. Vz-
rok samomora jc obup ,nad neozdrav-
ljivo boleznijo.

d Požar v Novi cerkvi. Ob zaključ-
ku redakcije zadnje številke smo iz-
vedeli, da je nastal požar v petek
popoidne nekje pri Vojniku. Med ne-
vihto je treščilo v neko hišo v Novi
cerkvi, ki so jo pa deloma rešili. Celj-
ski gasilci, ki so se takoj odpeljali
proti Vojniku, so se že sredi pota vr-
nili.

d Uboj pri Rimskih toplicah. Na
praznik 8. t. m. proti večeru so pili
kmečki fantje in drugi gostjc v go-
stilni pri »Mežnarju« pri Sv. Juriju
nad Rimskimi toplicami. Med vinje-
nimi gosti je prišlo do prepira in
končno do pretepa. Posestnik Anton
Laznik, oče treh otrok, je dobil hud
udarec s kolom po glavi in je kmalu
izdihnil. Tudi njegovega bratranca
so fantje težko poškodovali.

d Grozdje v Dalmaciji je letos iz-
redne kvalitete. Cena se giblje od 2
do 3 Din za kg. Pri nas pa stane ta-
ko grozdje še vedno 8 do 12 Din!

d žrtev elekiričnega toka. V petek
12. t. m. okrog 19. je popravljal 30-

Oj sestrice, čujte, moje,
od Triglava do Balkana,
kaj Vam pravi lepa Janja:
„Brez ÄLBUSA ni pranjal"

Odlično kakovost

ALBUS-MILA
pozna vsakdo.

Najzanesljivejše sredstvo za
pranje vsakovrstne obleke je

ALBUS
TERPENTINOVO MILO

letni Ivan Stucin, mesarski pomoč-
nik pri g. Kozlevčarju v šoštanju,
tovorni avto. Ko je ležal pod vozilom
in si svetil z električno žarnico, ga je
nenadoma zgrabil tok in ga usmrtil.

d Pri zastajajoči telesni potrebi,
napetem trebuhu, odvečni želodčni
kislini, glavobolu, razdražljivosti,
tcsnobnem počutku, splošni slabosti,
utrujenosti, odvaja zelo mila narav-
na »Franc Jožefova« grenčica, v že-
lodcu in črevesu nabrane zaostanke
prebave in prepreči v mnogih sluča-
jih, da se ne pojavi vnetje slepiCa.
NajznamcnitejSi zdravniki tega sto-
lctja so se posluževali »Fraiic-Jožefo-
vc« vode pri možeh, ženah in otro-
kih z največjim uspehom. »Franc
Jožefova« voda se dobi v vseh lekar-
nah, di'ogerijah in špecerijskih tr-
govinah.

S k o b 6 :

Prvič v Kocbekovem
kraljestvu

(Dalje.)
Da, da! Telovadba, to je prvo na

svetu! Ce se mi bo še kdaj nasmeh-
nilo nebo in se srefino vrnem v svoj
lepi službeni kotiček, bo moja prva
skrb, da dam pobudo za ustanovitev
telovadnega društva. Bože mili, to-
liko vseh inogočih društev imamo v
trgu, da smo že resno mislili na to,
da bi še društvo za pobijanje vseh
društev poklicali v življenje, niko-
mur pa še doslej ni padlo v glavo, da
najpotrebnejšega društva, t. j . »Soko-
la« nimamo. Mens sana in corpore
sano! Da, da, čimpreje moramo po-
skrbeti tudi za dobrino telesa. Da do-
bimo krepke mišice, zdravo prožnost
udov in duha. In že sem začel ugi-
bati, kdo bi naj prevzel telovadbo.
Pa moške člane bi prišel v poštev
medicinee Rudež, za ženske pa —kdo
drugi, Ce ne naša Amaconka, agilna
in idealna prijateljica Kunigunda?
Začutil sem toplo vlago v očeh. Z du-
ševnimi očmi sem zagledal tistih po-
štenih 85 kil mesa, odetih v lahno

belo poletno odelo. Ti dobra, blaga,
ženska duša, kako po materinsko si
me bila svarila, ko sem se poslavljal
od tebe!

»Pepe, ne hodi v gore«, mi je deja-
la z milim, sočutnim pogledom.

»Veš, da se boš ubil, ker si tako
neroden! S kom pa naj potem plešem
tistih 70 figuric najinega medvedje-
ga plesa?«

»Boš žc koga naučila, saj nisem
vzel patenta za svojo plesno iznajd-
bo. Ti ugaja?v<

»Zelo. Posebno zadnja figura, ko
vrže plesalec svojo partnerico na
pec . . . Ostani doma!« me je rotila.
In Cudno: Tudi gospa hotelirka »pri
zlati zvezdi« — kjer sem imel hrano
in pijačo — me je odgovarjala od iz-
leta:

»Prehladili se boste«, mi je proro-
kovala. »V planinah je vrag.« »Je
vrag«, sem ji sedaj živahno pritrje-
val v duhu, ko sem spustil plahi po-
gled v strašno brezdno pod sabo.

»Uboga reva«, sem pomislil, »kako
se bo prestrašila, Ce je resnica, da
pošteni dolžniki tudi po smrti plaču-
jejo svoje dolgove. Jaz sem pošten
dolžnik, a plačati ne bom mogcl. Kje
naj vzamem? Saj nemara nimajo

našega denarja na onem svetu. V
grob mi ga pa tudi ne bo nihee polo-
žil, kakor so imeli navado v dobrih,
starih Casih. Ampak »hodil pa bom
nazaj«. V sanjah se ji hočem prika-
zati, da ji' z mutasto govorico dopo-
vem,kako strašno mi je lmdo, ker bo
oškodovana vsled moje nagle nepre-
mišljene smrti. In če ne bo razume-
la? Ce si bo moje neme kretnje na-
pačno tolmačila — oj, kako se bo
ustrašila!«

»Oče nebeški^ to je pa res vrag, da
mi še po smrti ne da mini in me
hodi za denar pumpat z onega sve-
ta Nc

Ne, takih vznemirjenj in neprijet-
nosti pa dobra gospa ni zaslužila!
Napcl sem mišice, kalikor se je dalo
— in sem se srečno pomaknil za dva
palca navzgor.

»Jaz moram živeti«, sem vzkliknil,
»že radi dolgov. Kako grdo bi bilo,
ako bi šli z mano na oni svet! Ni-
Ce«ar mi življenja bolj ne greni ka-
kor ti nesrečni spremljevalci, ki se
me kakor klop drže že izza dijaških
let. Komaj sem se enega »ceka« re-
§il, žo me je drugi, še večji, zagrabil.
In kakor da bi ne imel zadosti kri-
žev in težav s svojimi, se naj brigam

še za tuje dolgove?« V novi grozi se
mi je stisnilo sree: Spomnil sem se
obljube, ki sem ž njo obremenil svo-
jo moško besedo.

Da, da, čitalnica! Gospod predsed-
nik mi je poveril hvaležno nalogo,
da naj napolnim prazno društveuo
blagajno z novimi denarnimi viri, ki
bi pa takoj zopet usahnili kakor pre-
siliajoči studenec pod »Iglo«.

»Poravnali homo dolgove«, je de-
jal. »Novi gledališki oder nas je pri-
tiral na rob finančnega prepada.«

In sedaj sem zagledal v duhu pri-
jatelja Naceta, slavnega domačega
impresarija, s katerim bi si imel po-
jutrignjem deliti slavo z najvcöjim
uspehom vencanega »kabaretnega
večera». Gospod predsednik sam ni
niti trenutek dvomil, da bi najin
»kabaret« ne rosil zlate rose na ko-
rist »najstarejšega in najpriljublje-
nejšega trškega društva1«. Strokov-
njak Nace je zamislil program veče-
ra s samimi žlahtnimi utrinki, ka-
kor sledi:

I. točka: Volkodlakove sanje. (Po-
je primadona gospa Slavček. Na har-
moniki jo spremlja gospod Uršič.)

II. točka: Arija iz opere: »Roža iz
Mačjega kota«. (Svira na goslih Pe-
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IzCeljainokolice
c Odličen gost v Celju. Od sobote

13. t. m. se mucli v Celju na obisku
pri svojih tukajšnjih prijateljih zna-
ni slavist, veliki poznavalec in pri-
jatelj našega naroda vseučiliški pro-
i'esor g. dr. Josip Mali iz Gradca.
Vrača se z daljšega študijskega po-
tovanja po naši državi, kamor ga pri-
pelje pot vsako leto. Odličnemu znan-
stveniku, ki je znan po svojih števil-
nih pomembnih delih in razpravah
o jezikovnih, gospodarskih, kultur-
nih in političnih vprašanjili južnih
Slovanov, želimo prav prijetno biva-
nje med nami!

c Seja celjskega občinskega sveta.
V petek 19. t. in. ob 18. se bo vrSila v
sejni dvorani mestnega magistrata
prva redna seja celjskega občinske-
ga sveta po počitnieah. Sejni materi-
jal je zelo obširen. Ker je doslej od-
stopilo šest občinskih odbornikov in
banska uprava še ni imenovala no-
v:ih, ni ^izključeno, da bo seja ne-
sklepena.

c Stanovanjska hiša Pokojninske-
ga zavoda v Celju. Kakor znano je
lnestna občina celjska poklonila Po-
kojninskcmu zavodu v Ljubljani
stavbišče med Kolenčevo, Vrvarsko
in Kazlagovo ulico za gradnjo trinad-
stropne stanovanjske hiše. Gradbeni
stroški so preračunani na 3K> mili-
jona dinarjcv. Načrte za stavbo je
izdelal ing. arh. g. Vladimir šubic.
Pokojnmski zavod bo ta teden za-
prosil za stavbno dovoljenje. Z grad-
njo boclo začeli v najkrajšem času in
bodo v šlučaju ugodnega vremena
temeljna dela s kletmi vred že letos
dovršcna. V novi stavbi bodo 4 tr-
govski lokali in 21 stanovanj s pri-
tiklinami. Osem stanovanj bo s 3 so-
bami, dvoje z 2 sobama in kabine-
tom in deset z 2 sobama. V kleti bo
pralnica in likalnica. Sušilnica bo
na strehi in na dvorišču. Vsako sta-
novanje bo imelo svoj balkön. Pokoj-
ninski zavod je nameraval zgraditi
v poslopju tudi dvorano za kino, a
je ta naci't zaradi pomanjkanja pro-
stora opustil.

c Voglajna. Končno bo vendarle
prišlo do rešitvc onesnaženja »Črne-
ga Nila«. Kakor smo izvedeli, je dalo
sresko načelstvo tvrdki A. Westen d.
d. v Gaberju nalog, da ustavi obrat
z nekolavdiranim plinskim čistilcem,
ki je s fenolom in dušikovimi plini
okužil Voglajno in nje ozračje. Ukrep
sreskega načelstva pozdravljamo z
zadoščenjem.

c Redna sokolska telovadba sta-
rejših bratov se prične danes, v pon-
cleljek in se bo vršila kakor obiCajno
ob pondeljkih in Četrtkih od 0. do 7.
zvečer. S t a r e j š e s e s t r e imajo
telovadbo ob istih dneh od 5. do G.
popoldno.

c Seja oclbora za koroško plebiscit-
no manifestacijo v Celju bo v četrtck
18. t. m. ob 20. v mali dvorani Narod-
nega doma. Odborniki naj pridejo
polnoštcvilno in točno.

pe Skobe, bodoči gojenec slovenske-
ga konservatorija in goslaški zvezd-
nik.)

III. točka: Nastop slavnega coper-
nika Habakuka.

IV. točka: Medvedji pies. (Nova
atrakcija.)

Ubogi Nace, kako boŠ prebolel kru-
ti udarcc? V kako strašno zadrego te
bo spravila tragična smrt tvojega
imenitnega- univerzalncga artista:
goslaškega zvezdnika, plesalca in
copernika, vse virtuoznosti združene
v eni sami osebi. Kje boš, človek, na-
šel nadomestila zanj? Da bi ne trpel
tvoj impresarijski prestiž?

Že scm ga gledal, kako s kislim
obrazom vraCa denar za vstopnice,
kupljene v predprodaji in koine:

»Skandal! Ali ta satan ni mogel
počakati do CitalniSke prireditve! Ce
sc je že hotel ubiti, bi lahko to ne-
umnost pozncjo napravil. Skandal!«

»Ne, ne, batjuSka, ne maram ti de-
lati jeze, žalosti in skrbi«, sem odlo-
Cil. »Ho — ruk!«

Hva'la Bogu in svetemu Samsonu:
zopet sta dva palca pridobljena na
tern strašnem terenu.

(Dalje prih.)

c Celjsko pevsko ciruštvo ima red-
ne vaje ob torkih za moški, ob sre-
dah za ženski in ob petkih za meSa-
ni zbor. Prosimo vse pevke in pevce,
naj bodo redni in točni, ker je nastop
pred durmi. Novi clani se sprejema-
jo le še ta teden. — Oclbor CPD.

c 251Metnica cerkve sv. Jožefa. Te
dni so se vršilo na hribu sv. Jožefa
proslave ustanovitve cerkve sv. Jože-
fa. Od 11. do 14. t. m. se je vršila v
cerkv.i slovesna tridnevnica. V sobo-
l,o 13. t. m. ob 1C. je prispel ob poka-
nju topičev z mariborskim brzovla-
kom knezoškof dr. Andrej Kaiiin. Po
pozdravu na kolodvoru se je odpeljal
v opatijo, kjer je prenočil. Zvečer so
priredili na hribu sv. Jožesa ognje-
met. Topiči so pokali ves večer in
vso nedeljo. V nedeljo 14. t. m. ob pol
10. dopoldne se je podal škof v cer-
kev sv. Jožefa, kjer se je vršila ob
navzoCnosti mnogoštevilnega občin-
stva pontifikalna maša. Na večer se
je vrnil škof dr. Karlin v Maribor.

c Avtobus Celje—Ljubno, ki vozi
iz Celja dopoldne ob 11.10 in se vra-
ča ob 15.35, vozi od pondeljka 15. t.
m. dalje le do Nazarja (Turnšek) in
ne vee do Ljubnega, dočim ostanejo
druge proge v gornjo Savinjsko do-
lino proti Gornjemu gradu in Logar-
ski dolini do nadaljnega neizpremc-
njene.

c Smrlna žrtev nesreče. PoroCali
smo že, da je padel 1. t. in. 42-letni
zidarski delavec Mihael Trnovšek iz
Galicije pri Celju s G metrov visokc-
ga podstrešja na novi hiši gdč. Z.
Cirobelnikove na hribu sv. Jožefa in
si zlomil hrbtenico. Trnovška so pre-
peljali v celjsko bolnico, kjer je v pe-
tek 12. t. m. popoldne podlegcl težki
poškodbi.

c Gradnja transformatorske posta-
je na Ostrožnem. Mestna elektrarna
in plinarna v Celju je zaprosila pri
sreskem načelstvu v Celju za obrt-
no-oblastveno odobrenje za postavi-
tev transformatorske postaje na
Ostrožnem pri Celju. Načrt je
bil izdelan sporazumno z župan-
stvom občine Celje-okolica in z last-
ni'ki zadevnih zemljišč. Komisijska
poizvedba in obi'avnava bo v sredo
24. t. m. s sostankom ob 1G.30 pri
javni bolnici.

c Drobilec za gramoz prispel. Pred
dnevi je prejela mestna obeina celj-
ska pred meseci naročeni drob.ilec za
gramoz. V prihodnjih dneh bo pri-
spel tudi cestni valjar na traktorski
pogon. Drobilec in valjar bodo upo-
rabili najprej za izravnanje novega
podaljška Aškerčeve ulice.

Samo 19 Din
poniklani brivni

aparat!

Samo 35 Din
jekleni lasostrižnlk!

Samo 12 Din {
jcklene Iasostri2nc

Skarje!

Samo 14 Din
britev Iz „Solingen"

jckla !
Prodaja Trgovski dom

Stermecki, Celje
Kar nc ugajn, sc zamenja all vrnc denar !

Izbira ojjromna, cenc čudovito nlzke t
Oglejte si ogromno zalogo t

c Nova tariia za avtoizvoščke v
Celju. Mestno naCelstvo v Celju ob-
javlja naslednjo odločbo kr. banske
uprave, ki je stopila v Celju v velja-
vo danes, v pondeljck 15. t. m.: Na
predlog mestne občine celjsko tor po
zaslišanju Zbornice za trgovino, obrt
in industrijo v Ljubljani in Rokodel-
ske obrtne zbornice v Celju, ki za-
stopa tudi interese avtoizvoščkov,
določam na podlagi § 51. obrtnega
reda do nadaljnega sledečo maksi-
malno tarifo za avtoizvosöke, ki
imajo svoja stojišCa v mestni občini
celjski: T a r i f a : 1. Osnovna taksa
10 Din; 2. kilometrina podnevi in
ponoči a) v Celju 7.50 Din, b) izven
kraja 5 Din; 3. čakalnina za vsaki
2 minuti 2 Din; 4. če so v vozu vec
kot 4 osebe brez šoferja, se sine ra-
čunati za km največ 7 Din; 5. za po-
vratek praznega voza pri vožnjah
nad 3 km, počenši s 4. km za km 3.50

dmarjev; G. za pi'tljago, ki zavzema
sedeže in za pse za celo vožnjo 5 Din.
S p 1 o š n e d o 1 o č b e : 1. Vsak av-
tomobil mora imeti taksameter, ki
avtomaticno registrira prevoznino in
čakalnino z ostalimi doplačili vred.
Taksameter mora biti pritrjen na
vidncm mestu, in sicer tako, da ga
gost sede lahko opazuje in mora biti
v mraku in temi razsvetljen. Brez
taksametra ali s pokvarjenim taksa-
metrom ne sme avtpizvošček voziti.
Tip taksametra odobri odnosno pred-
piše mestno načelstvo v Celju spo-
razumno s predstojništvom mestne
policije v Celju tekom 1 meseca po
izdanju to odločbe, nakar se morajo
tekom nadaljnih 2 mesecev aparati
uvesti. Po tern roku ne sme noben
avtoizvošČek voziti brez predpisane-
ga taksametra. 2. Pred vsako vožnjo
mora avtoizvošček gostu taksameter
pokazati in ga opozoriti na eventu-
al na pripadajoča mu doplačila. 3.
AvtoizvošČek ni primoran niti upra-
viCen sprejeti v voz več oseb, kakor
je na razpolago sedežev. Morebitno
večje število vozečih se oseb je za ta-
rifo brez pomena. 4. Mitnino in most-
nino plača gost takoj po končani vož-
nji. G. Avtoizvošček ni upravičen za-
htevati pol eg voznine še napitnino.
7. Gost se more zoper izvoščka pri-
tožiti pri obrtnem oblastvu ali pa pri
bližnjem varnostnem organu. 8. 1 iz-
vod tarife, vidiran po mestnem na-
čelstvu v Celju, mora imeti izvošček
vedno v vozu na lahko vidnem od-
nosno dosegljivem mestu. 9. Za vož-
njo h krstu, birmi in poroki se plača
po dogovoru. Proti tej odločbi po čl.
2/4 min. nar. z dne 4. decembra 1929,
Uradni list štev. 82, ni priziva.

c Umrla je v soboto 13. t. m. ob
15.30 v Zavodni 27 pri Celju v staro-
sti GO let gospa Ana FilipiČeva, roj.
Simova, vdova Kern ova, vdova po
znanem celjskem narodnjaku odvet-
niku dr. Filipi<5u. Pogreb bo v torek
10. t. m. ob 10. iz hiše žalosti v Za-
vodni na mestno pokopališče. Pokoj-
nica je bila sestra ravnatelja g. Ju-
rija Sime v Donaueschingenu ter ge.
Josipine Stümpflove in ge. Hermine
Hočevarjeve. Bila je blaga in sploš-
no spoštovana žena. Bodi ji ohranjen
blag spomin, preostalim naše iskre-
no sožalje!

Pristno vino in sadievec
prvovrstne kakovosti nudi po zmernih
cenah Prva južnostajerska
winarska zadruga v Celju.

c število učencev na celjski gim-
naziji. Na drž. real no gimnazijo sc je
vpisalö letos 548 ucencev in učenk.
V I. a razredu je 50 deklic, v I. b, c
in č razredu pa po 40 dečkov, skupaj
torej rekordno število 188. V II. a
razredu je 40 deklic, v II. b 47 dečkov
in v II. c 49 dečkov, skupno 130. V
prvcm in drugem letniku je bilo tre-
ba uvesti za številne deklice poseben
razred. V III. razredu je 97 učencev
in učenk, v IV. razredu 78, v V. raz-
redu 52, v VI. razredu 05, v VII. raz-
redu 43 in v VIII. razredu 27. Letni-
ki III. do VII. imajo po 2 razreda,
cdino VIII. letnik ima samo 1 razred.
Število učencev se bo morda neko-
liko zvišalo, ker še prihajajo zamud-
niki.

c Lanski učni uspeh na celjski
gimnaziji. Uspeh v lanskem letu na
drž. realni gimnaziji v Celju je po
popravnih in dopolnilnih izpitih na-
blednji: Vseh učencev jc bilo koncem
leta 1929./30. 542, med temi 115 učenk.
Z odličnim uspchom je dovršilo raz-
red 50 učencev (mod njimi 19 deklic)
ali 9.2%, s prav dobrim uspehom 144
(41 deklic) ali 20.0%, z dobrim uspe-
hom 205 (43) ali 48.9%. Razred je to-
rej dovršilo 459 učencev (103 učenke)
ali 84.7%. Padlo je 83 učencev (12
učenk) ali 15.3%.

c Jugoslcvensko držnvijnnstvo je
bilo te dni podeljeno 30-lctncmu pri-
vatnemu uradniku Antonu Pichlu v
Celju, ki je bil doslej pristojen v Na-
gyszeben v Rumuniji.

c Nogo mu je zmečkalo. V Loki pri
Zidanem mostu je v soboto 13. t. m.
železen voziček povozil 25-letnega
delavca Albina Puca in mu zmeč-
kal desno nogo. Ponesrečenca so pre-
peljali v celjsko bolnico.

oranžado

ZAHTEVAJTE

„VERO"
POVSOD!

limonado

c Nesreča pri nogoinelu. 10-letni
Stanko Osolnik, sin dninarice z La-
ve pri Celju, je včeraj popoldne pri
nogometu na Glaziji izpodrsnil na
polzkem terenu in si pri padcu zlo-
mil desni predlaket nad zapestjem.
Osolnik se zdravi v celjski bolnici.

c Padeo z vozičkR. 4-letna rudarje-
va hčerka Terezija Polšakova s Tin-
skega pri Šmai-ju je padla v soboto
13. t. ni. z vozička in si zlomila des-
nc nadlehtnico. Otroka so spravili v
celjsko bolnico.

c Konj se je splašil 11. t. m. 47-1 et-
ni posestnikovi ženi Mariji Ježo\Tii-
kevi v Zavodni pri Topolšici. Posest-
nica je v atrahu skoCila z voza in
padla tako nesreCno, da si je zlomila
desno golenico. Moral a jc iskati
zdravniško pomoč v celjski bolnici.

c Nesreča v gozdu. V celjsko bol-
nico so pripeljali 33-letnega gozdne-
ga delavca Jova Tataloviča s Fužin
pri Vitanju. Tatoloviču je padlo 11.
t. m. pri sekanju drv deblo na levo
nogo in mu zlomilo golenico.

c Zapleniba treh koles. Celjska po-
licija je te dni aretirala Jakoba Zdol-
ška iz Smai'ja pri Jelšah, ki je ne-
davno odsedel v Mariboru 10 let tež-
ke ječe zaradi ropa in tatvine. Zdol-
šek je pred dnevi shranil pri svoji
teti v Gaberju kolo, ki je vrcdno 1500
dinarjev. Ker pa je prodajal to kolo
za polovično ceno, je postal sumljiv.
Pri zaslišanju je izjavil, da mu je
kolo nekdo izročil in da je že prej
prodal neko kolo. Orožniki so zaplo-
nili v celjski okolici dve kolesi, ki ju
je prodal Zdolšek. Vsa tri zaplenjena
kolesa so shranjena pri predstojni-
štvu mestne policije. Dve nioški ko-
lesi sta znamke »Steyr« in »Peuge-
ot«, eno žensko kolo pa je znamke
»Ipak«. Iz Maribora poroCajo, da je
bilo kolo znamke »Peugeots 1. t. m.
ukradeno krovskemu mojstru Fr.
Maru v Slovenski ulici v Mariboru.

c Žena mu je pobegnila. Delavcu
R. v Gaberju je 7. t. m. pobegnila 30-
letna žena Mari ja in pustila doma 5
otrok, mod temi 3 nepreskrbljene.
Žena je najbrž pobegnila s svojim
ljubimcem.

c öevlje je ukradel. V soboto 13.
t. m. ob 21. je bil aretiran na Kralja
Petra cesti 31-letni brezposelni dela-
vec Anton Krže, ker je njegovo vede-
nje vzbujalo sum. Krže se je tako
ustrašil stražnika, da je takoj pove-
dal, da je ukradel par čevljev. Na
stražnici je priznal, da je izmaknil
čevlje 11. t. m. dopoldne iz stanova-
nja posestnika Antona Križnika v
Jurklostru. Čevlje je pozneje prodal
nekemu moškemu na cesti med Pia-
nino in St. Jurijem ob juž. žel. za 50
dinarjev.

c Ukradena denarnica. Trgovski
potnik Adolf Oppitz iz Češke Lipe na
Češkoslovaškem je kupil v Cetrtek
11. t. m. zjutraj na celjskem kolodvo-
ru vozni liste'k za Ljubljano, pa je
pozabil na pultu pri blagajni denar-
liico s približno 3.000 Din. Sole v
Ljubljani je opazil, da nima denar-
ja. Brzojavil je takoj v Celje, prcjel
pa je odgovor, da niso našli v Celju
njegovc denarnice. Očividno si jo je
polastil nekdo, ki jc prišel za Oppi-
tzem k blagajni.

c Delovni tvg v Celju. Pri ekspozi-
turi Javne borze dela v Celju je is-
kalo od 7. do 13. t. m. dela 29 oseb
(10 moških in 13 žensk), iz prejšnjega
tedna pa je ostalo 403 oseb (338 moš-
kih in 125 žensk). Delo je bilo ponu-
jeno za 59 oseb (35 moških in 24
žcnsk), posredovanj je bilo izvrSenih
za 28 oseb (17 moških in 11 žensk),
odpotoval ni nobeden, odpadle so 3
osebe (2 moška in 1 ženska), koncem
tedna je ostalo 401 oseb (335 moških
in 120 žensk). Od 1. januarja do 13.
septembra t. 1. je iskalo delo 2347
oseb (1003 nioSkih in 084 žensk), delo
je bilo ponujeno za 2371 oseb (1430
moäkih in 941 žensk), posredovanj je
bilo izvršenih za 1092 oseb (700 moš-
kih in 332 žensk), odpotovalo je 225
oseb (200 moških in 25 žensk), od-
]>adlo je 509 oseb (308 moških in 201
ženska).



Štev. 74 »Nova Doba« 15. IX. 1930. Stran 3.

XIV. Zagrebački zbor
(3. - 22. IX. 1930.

splošni Mednarodni veliki sejem
VZOrcev s specijalnimi sejmi

1. Stavbarstva,
2. hotelov, hiš in kuhinje,
3. prehranitvene industrife,
4. tekstilij in konfekcije krzna,
5. usnja,
6. papirja,
7. poljedelstva.

Poleg tega se vrši tudi razstava in
sejem p l e m e n s k e ž i v i n e :
D o m a č e na dneve 13. in 14. IX.

I n o z e m s k e nadneve20.in21JX 1930.
Na železnicah in jadranskih parobrodih 50%
popusta za posetnike in blago (brezpl. povratek)

c Krajevni odbor Udruženja vojnih
invaiidov v Celju je na svoji seji due
3. septembru. z ozironi na gospodar-
stvo v osrednjeni odboru organizaci-
je vojnih invaiidov v Beogradu, o ka-
terem je izdal po ministrstvu za so-
cialno politiko in narodno zdravje
poslavljeni komisar javnosti obširno
poročilo, sklenil poslati omenjcnemu
komisarju in tudi javnosti slcclečo
izjavo: Podpisani krajevni odbor vr-
ši svoje dolžnosti točno po pravilih,
kakor jih je na podlagi invalidskega
zakona iz 1. 1925. potrdilo ministrstvo
za socijalno politiko. Položaj pred-
sednika in vseh odbornikov tega od-
bora je časten in izvršujejo vsi svo-

je dolžnosti brezplačno. Gospodarsko
ne stoji v nikakih stikih z osrednjim
odborom. Malo premoženje, ki ga je
odbor v teku let nabral pri dobrotni-
kih in od prireditev ter podobno, je
izključna last Članov toga odbora, to-
re j vseh invaiidov, vojnih vdov in
sirot, ki so člani krnjevncga odbora
Udruženja vojnih invaiidov v Celju.
Odbor vrši točno dolžnosti, ki ,mu jih
nalaga čl. 2. pravil za ta odbor, ter
poleg tega gmotno ])odpira svoje naj-
revnejše člane z božičnimi in veli-
konočnimi podporami. Z ozirom na
to, da so pravila celjskcgä odbora po-
trjena skupno s pravili za celokupno
Udruženje vojnih invaiidov naše dr-
žave po omenjenem ministrstvu pod
štev. 13.7G2 od 15. IV. 192G, je podpi-
sanemu odboru nerazumljivo, da je
moglo tako izključno humanitarno
draštvo, kakršno je Osrednji odbor
UVI, izdajati tako ogromne vsote za
reprezentanco predsednika, čigar po-
ložaj bi jnoral biti le fasten, dalje, da
so se ogromne vsote in brez kritja
izposojale, kar je po pravilih nedo-
pustno. Pač pa bi se bile morale te
velike vsotc porabiti za podpore več
tisočem vojnih invaiidov in vojnih
vdov, ki jih tare beda in skrb za
vsakdanjc življenje. Predsednik Orel,
s. r. major v p.; tajnik: Kovač, s. r.
ka,petan I. kl. v p.

Sokolstvo
x Telovadni urnik celjskega Soko-

la. V pondeljek 15. t. m. se začne te-
lovadba vseh oddelkov v sokolskih
telovadnicah v Celju in Gaberju. Sta-
riši se pozivajo, da pošljcjo svoje
otroke k telovadbi, poleg članov, čla-
nic in naraščaja so vabljeni tudi sta-
rejši bratje in sestre. Telovadni ur-
nik za C e l j e je naslednji: moška
deca do 9 let telovadi ob pondeljkih
in čctrtkih od 3. do 4., moška deca
od 9 do 12 let ob sredali in sobotah
od 3. do 4., moški naraSCaj od 12 do
14 let ob torkih in petkih od 6. do 7.,
moški naraščaj od 14 do 18 let ob
sredah in sobotah od G. do pol 8., tr-
govski in obrtni naraščaj ob sredah
in sobotah od 8. do 9., ženska deca
ob torkih in petkih od pol 4. do pol
5., ženski naraSßaj ob torkih in pet-
kih od 5. do G., ßlani ob torkih in
petkih od 8. do 10. zvečer, Clanice ob

pondeljkih in četrtkih od 7. do pol 9.,
starejši clani ob pondeljkih in če-
trtkih od 6. do 7., starejše članice ob
pondeljkih in Cetrtkih od 5. do G. Te-
lovadni urnik za G a b e r j e : moška
deca ol) pondeljkih in Cetrtkih od 3.
do 4., moški naraščaj ob sredah in
sobotah od 8. do pol 10. zvečer, žen-
ska deca ob sredah in sobotah od 4.
do 5., ženski naraščaj ob pondeljkih
in četrtkih od (5. do pol 8., člani ob
pondeljkih in cetrtkih od 8. do 10.
zvečer, Clanice ob torkih in poikih
od pol 8. do pol 9.

Gledališče
* Pred novo gletlališko sezono v

Celju. Dramatično društvo v Celju
naiuerava izpolniti novo gledališko
sezono s predstavami domačih dile-
tantov in z gostovanji mariborskega
in ljubljanskega Narodnega gledali-
šča. Zagotovljenih je tudi nekaj go-
stovanj ljubljanske opere. Gledališka
uprava bo storila vse, da bo nova
sezona v skladu z intencijami celj-
skega gledališča kot nacijonalnega
in kulturnega zavoda. Gledališka pu-
blika bo gotovo zopet z ljubeznijo
podprla stremljenja požrtvovalnega
gledališkega vodstva.

Sport
t Atletik SK : ASK Primorje 4 : 3

(4 : 2). Včeraj popoldne se je vršila
na igrišču pri Skalni kleti pri Celju
prijateljska nogometna tekma med
celjskim Atletiksportklubom in
Akad. SK Primorjem iz Ljubljane.
Zmagali so Celjani s 4 : 3. Oba klu-
ba sta nastopila s komplctnima pr-
vima moštvoma. Atletiki so otvorili
lepo in živahno igro in so dosegli že
v 10. minuti vodstvo. V 12. minuti so
zabili drugi, v 15. minuti pa tretji
gol. Nato je moštvo Primorja pritis-
nilo in zabilo v 20. minuti svoj prvi
gol. V 35. minuti so Atlctiki zabili
četrti, Primorje pa v 38. minuti svoj
drugi gol. V 3. minuti drugega pol-
časa je bila žoga trotjič v mreži At-
letikov. V 25. minuti je Primorje za-
bilo svoj Cetrti gol, ki ga pa sodnik
g. Krell ni priznal. Igra je bila zelo
zanimiva in fair. Kljub neugodnemu
vrcmenu je prisostvovalo tekmi pre-
ccj občinstva, ki pa deloma ni bilo
zadovoljno s sodnikom in je prote-
stiralo proti nj ego vim odločbam.

Gospodarstvo
g Hmeljska kupčija v Savinjski

dolini. Iz Žalca nain poroCajo: Pro-
dani sta že dve tretjini vsega hmelj-
skega pridelka. Doslej so se cene
hmelju gibale med 4 in 9 Din, pri tern
pa niso upoštevane cene v prekupči-
ji. Največ hmelja je bilo prodanega
po G Din. Pričakovati je, da bo lepo,
zeleno blago ob koncu vendarle do-
seglo višjo ceno.

g Letošnji pridelek sliv cenijo na
lHO.OOO stotov. Izvozna cena znaša
približno 3 Din za kg. Najboljši odje-
malec naših sliv jc Nemčija.

g Za preskrbo z vodo v krajih, ki
trpijo na pomanjkanju vode, name-
rava poljedelsko ministrstvo vstaviti
50 milijonov Din v novi državni pro-
račun.

Mestni kino Celje. Pondeljek 15.,
torek 1(?., sreda 17. in četrtck 18.:
»Gros Moute Christo«. II. del. 8 dej.
Monumentalen velefilm po svetovno
znanem romanu Aleksandra Duma-
sa. V glavnih ulogah Jean Angelo,
Lil Dagover in Bernhard Goetzke. V
sredo 17. t. m. tudi predstava ob 5.
popoldne.

Dopisi
St. Peler v Savinjski dolini. Ker se

ne moi-onio za prekrasni us]>eh na-
še društvene prireditve dne 24. avgu-
sta zahvaliti vsakemu posamezniku,
si štejemo v dolžnost tern potom iz-
reči javno zahvalo vsem tvrdkam za
podarjena darila za srečolov in vsa-
kemu posamezniku, ki nam je na ka-
kršenkoli način pomagal k dobremu
uspehu. V posebno dolžnost si pa šte-
jomo, zahvaliti se naSim šentpeter-
skim in drugim damam in gospodom
v šotorih ter vsem bližnjim in dalj-
nim gostom, ki so prihiteli v tako
lepem številu v sredino nasc Savinj-
ske doline. Iskrena hvala tudi ne-
umorni celjski železničarski godbi
pod vestno taktirko gosp. kapelnika
Petermana. Na svidenje prihodnje
lcto! Zdravo! — Uprava Sokolskega
društva Št. Peter.

Po svetu
s Mussolinijeva knjiga v Italiji pre-

povedana. Splošno zanimanje in ne-
nialo zabavo pripravlja italijanski
javnosti odkritje nekega dela, ki ga
je spisal sedanji italijanski diktator
Mussolini v svojih mladih letih. Gre
za roman »Kardinalova metresa«, ki
je na stalni listi prepovedanih knjig,

katero razpošiljajo fašistični vodi-
telji italijanskim knjigarnarjem po
trikrat na teden. Mussolini je spisal
dotično knjigo pred mnogimi leti.
Kljub prepovedi pa seveda Se vedno
krožijo posamezTii izvodi te knjige
med narodom in grcdo iz rok v roke,
seveda le skrivaj.

s Novi telefoui v Nemčiji. Uprava
nemškc državne pošte se bavi z ide-
jo, da izvede popolno modernizacijo
nemških telefonov, tako da bi po^
stali najpopolnejši na celem svetu.
Izpopolnili bi se s posebnimi elek-
tiičnimi pisalnimi stroji, ki bi govo-
re avtomatiCno pisali. Dosedanji po-
skusi so baje uspeli. Na ta način bi
vsak telesonski naročnik, če slučaj-
no ne bi bil doma, ko je klican k te-
lefonu, nažel sporočilo napisano.

s Pijančevanje v Rusiji zavzema
vedno večji obseg. V uradnem sov-
jetskem časopisju je zlasti o pijan-
čevanju v Petrogradu dovolj Stati-
stik. 350—400 pijanih oseb poberejo
tamkaj vsak dan na cestah. Preteklo
leto je bilo nič manj kot 130.000 pi-
jancev ustavljenih na cesti in pre-
peljanih v policijske zap ore, da se
tarn iztreznijo. Mem njimi je bilo 87
odstotkov delavcev. »Vodka« in žga-
nje gre kar na debelo. Prodajanje
vodke je sicer uradno prepovedano,
zato pa je popijejo tern več skrivaj
doma. Sploh je tihotapstvo opojnih
pijač izredno razvito.

Tast Kondelik in zet Vejvara
Ceški spisal Ignat Herrmann.

Z avtorjevim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.
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Glas se rau je tresel. Prvi dve be-
sedi sta bili izraz osuplosti, toda
drugi dve sta sc razlili v nehoteč
smeh in jecljajoc, radosten jok.

Useknil se je, obrisal s palcem oCi,
da bi videl bolj jasino, obrnil se k
Vrejvari in zaklical:

»France, poglej, jaz imam tudi
hčer in sina, sina, sina!«

»Da, da!« je pritrdila gospa Mukn-
Snablova, kakor bi bila to njena za-
sluga. »In kakega sina! Kavalir je
kakor oče. Najprej jc pustil punčko,
in šele potem je prišel sam.«

Gospa Koudelikova je tiho počiva-
la in njene oči so bile ves Cas uprte
samo na soproga Kondelika. In ko
je videla njegovo veselje, so se ji
zganile ustni in spregovorila je Ä sla-
botnim glasom:

»Torej si vesel, stari?«
»Mati, mati!« je rekel Kondelik,

kakor bi hotel ženo posvariti in se
ji je približal. Toda predno je prišel
k postelji, se je naglo obrnil k Vej-
vaJ'i in je zaklical:

,»To bo- Pepica debelo gledala,
kaj ?«

XLIV. Na Katinko bi bili kinalu
pozabili.

Ura je bila že deset proč, ko je iz
poslednjega električnega voza — ki
ni prišel na konec tira pri Nuscljskih
stopnicah, ampak ki se je na postaji
pred Harmonijo vrnil nazaj — zlezel
poslednji pasažer, ali bolje povedano
pasažerka, ki je liitcla s kurjimi ko-
raki na konec šafarikove ulice in
zavila za oglom v poltemno, v tern
času prazno ulico Celakovskega.
Drobna ženska postava, na katere vc-

likem klobuku je trepetalo Črno no-
jevo pero kakor na vitežki čeladi vo-
jaškega pogrebnega voza, ko drdra
po grapastem tlaku.

I no, teta Katinka je bila to, seve-
da! Ozrla se je, boječe, ali ne teče pes
za njo in ko ni ničesar videla, je od-
stopila od vrat pet korakov na ulico
iii je pogledala na okna drugega
nadstropja.

»Svetijo, torej sta pri mladih. No,
ko bi povedali, bi bila tudi prišla.
Saj scm vedno doma, kakor polž v
svoji hiši.«

Trikrat je morala zazvoniti, pred-
no jc zaškripal v kljuCavnici ključ.
Hišnik, gospod Paštika je pozdravil
pozno obiskovalko.

»Bog daj dober večer, gospod
»hausmajster«. Ali so pri Vejvarovih
doma?«

»I seveda, gospodična«, je brbljal
Paštika nekako težko, »kje pa naj
bodo? Saj je priletela k njim štor-
klja.«

»Kaj pravite, oCka?« je zaklicala
Katinka.

»I no, štorklja, gospodična, štor-
klja. In Ce bi mogel še kaj povedati,
bi še bolj gledali. Toda moja stara
mi je prepovedala, gospodična. Torej
prosim, da se ne bi mlada gospa
ust.rašila in zbudila, ako spi. Moja
stara me je že kregala, naj bo v hiši
tiho — in vendar moram ugasniti
pi in in povsod vse pogledati . . :«

Teta Katinka ni poslušala hišnika,
ki se je še vrtil v veži, ko je bila ona
žc davno v prvem nadstropju, in ma-
hal za njo s svetiljko, kakor bi kro-
pil, potem pa se prijel stebra, zakaj

Šolske knjige
za vsG sole, ki so določene v šolskem letu 1930/31, SG dobijo v

knjigarni in veletrgovini 8 papirjem

Goricar & Leskovsek, Celje
Kralja Petra oesta itev. 7-9 In Glavnl trg štev. 14.

use šolshe in risalne potrehščine
se dobijo v veliki izbiri in najce^eie
v knjigarni in veletrgovini s papirjem

Goričar & Leskovšek, Celje
Kralja Petra oesta itev. 7-9 in Glawni trg štev. 14.



Straa 4. »Nova Doba« 15. IX. 1930. Štev. 74.

Ravnatelj Jurij Sima javlja v svojem kakor tudi v
imenu svojih sester Josipine Stümpfl in Herminc Hočevar,
da je njegova dobra in nepozabna sestra, gospa

Ana Filipič
vdova Kern, roj. Sima

odvetnikova vdova

danes ob pol 4. uri pop. nenadoma za vedno preminula.
Pogreb pokojne se vrši 16. septembra ob 4. uri pop.

iz hiše žalosti Zavodna 27 na mestno pokopališče.
MaSa zaduSnica se bo darovala v srcdo 17. septembra

ob 8. uri zjutraj v cerkvi sv. Danijela«

CELJE, 13. septembra 1930.

na svoje noge se ni mogel popolno-
ma zanesti.

To hišnikovo stanje je bila prva
poslcdica veselili dogodkov v prvem
in drugem nadstropju in pravzaprav
je bilo tudi njih predgovor. To je za-
krivil preclvsem goldinar, ki ga je
hišnik dobil od gospe Kondelikove in
katercga jc danes že od obeda v neki
miseljski gostilni za oglom menjal
za vedno manjši denar; ko pa je za-
slišal novico o veselem dogodku pri
Vejvarovih, je »vzel na to pedal«,
kakor je rekla njegova stara, to se
pravi, da je začel znova, in slednjič
se je vrnil k svojim larom in pena-
tom v razpoloženju, ki je bilo vzrok,
da ga je soproga pozdravila z besedo,
ki je bila velika prirodopisna pomo-
ta, zakaj njcn mož je imel le dve no-
gi in na njem niso rastle ščetine.

Gospod Lojze se ni skuSal nikdar v
polemiki, v kateri ni bil svoji sopro-
gi jiikoli kos, zakaj njemu ni bil Bog
dal darn jezika, s kakrSnim je oplc-
tala njegova druga in boljša polovi-
ca. In gratuliral si je lahko za vse,
kar se je zgodilo v prvem in drugem
nadstropju in vsled Cesar je gospa
Mšnica prenesla svoje delovanje v
višje sfere in mu ni mogla povedati
vsega, kar bi mu rada povedala. Si-
cer pa je obljubila, da bo slišal jutri,
kar mu ni mogla reči1 danes. In go-
spod Lojze je vedel, da je obljube te
baže njegova žena še vedno izpolni-
la. Opomnil je torej gospodiCno Ka-
tinko, naj prevee ne zvoni, ker se je
bal, da ne bi se za to trpel.

OglasuJte!

Za pisarno večje trgovine se išče

ppaktikanfinja
z dobrlmi Solskimi spričevali. Ponudbe
pod »Praktikantinja« na upravo lista.

Lepo meblovana soba
ter soba s štedilnikom se odda. Vila

Žuža, Zavodna.

Meblctvana soba
7. 2 posteljama in ena z 1 posteljo,
verando s posebnim vhodom in elek-
trično r-azsvetljavo se odda v najem
gospodu ali zakoncema. Naslov v upr,

Dipl. uciteljica glasovira
Katica Hoffmann poučuje vestno in

uspeSno. VpraSati:
1 Celje, Pred grofijo 7/II. 2

POTNIK
za obiskovanje privatnih strank, pošten
se takoj sprejme. Ponudbe na upravo
lista pod šifro »Potnik 1000«. 3-2

Dob^o f sfalno
bančno slnžbo
z lepo plačo želi zamenjati gospodična v
Ljubljani ysled druJinskih razmer z gospo-
dično, ki je uslužbena v Celju. Gre tudi v
odvetniškj pisarno. Za službo v Ljubljani
je potrebnq znanje sloyenske stenografije
in strojepisja. Ponudbe je poslati na upravo
»Nove Dobe« v Celju pod šifro »Ugodna
3 zamenjava«. 2

MÄLINOVEC
pripravljen iz aromatiiinih gorskih
malin in vkuhan z čistim sladkorjem

I kg Din (8*—
Stara lekarna „Pri orlu" Mr. Ph. !U0 TOHČIČ

C E L J E , Olavni trg — Aieksandrova ulica.

USTANOVUENA 1ETA 1881.

Celjsha posojilnica I v Celju
Celje

v lastni hiši Narodni dom
Sprejema hranilue vloge od vsakogar, jih obre-
stuje najugodneje, nudi popolno varuost in iz-
plačuje točno. — Izvršuje vse denarne posle,
kupuje in prodaja tuj denar ter ceke na ino-

zemstvo. Izdaja Uverenja za izvoz blaga.
Za yarnost h r a n i l n i h v l o g jamci poleg lastnega
aktivnega premoženja po Din 100,000.000 —
še lastna glavnica in rezerve, ki znašajo skupai

nad Din 14,500.000—.
P O D R U i N I C I : tf v

MARIBOR SOSIANJ
Aieksandrova cesta št. 11. (v lastni nisi)

kleparstvo, vodovodne inštalacije
strelovodne naprave.

CELJE, ZA KRESIJO 4..
Prevzema vsa v zgoraj navedene
stroke spadajoča dela in popravila.
Postrežba točna in solidna. Cene
zmerne. 50-10'

Fino angleško moško in damsko blago
po najugodnejših cenah v novo otvorjeni

trgovini

Samo na velikol tf H B% Samo na veliko!

pravi švicarski v škatljah znamke Chalet in Tiger ter domači Alpe
nudi najcenejše

J B L ^ o J 2 S JVE &*> ss -fc ̂ nsL &*> 1«:
C E L J E , K R A L J A P E T R A C, 22S
velctrgovina kolonijalnega in špecerijskega blaga

L a s t n a J&X*SIŽ,&,IPTIEL l*öi\r«B
IVElin. ss£t dlBet^re

Inserirajte v „NOVI DOBI"!
Najvarneje in najugcdneje se r.alaga denar pri pupiiarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnico
v CELJU, KREKOVTRG (v lastni patači prt kolotlvaiui)

Prihranknm rojakou u
Ameriki, denarlu nedo- ,
letnih, ki ga vlagajo
sodišča ter naložbsrn
cerkvenega in občin-
skega denarja posveča

posebno pažnjo.

Hranilnica daje poso-
jila na zemljišca po
najnižji obrestni meri.

Use prošnje rešuje
brezplačno.

Za hranilnc vlogc jamči poleg X ß m n e f s l söl is i l z vsem prcmoženjcm
prcmoženja hranilnicc S 6 l l lGSlU LCiJC in vso davčno močjo.

Urejuje Rado Pečnlk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan ÖeUna. - Oba v Celju.


